
(Lassu pusztulás fenyegeti az egész vizvezcíékhálósaiot.]
A vízvezetékkel rapról-napra több baj vau. Azelőtt 

ideális volt Budapest vízellátása, egy idő óta azonban 
folytonosan megismétlődnek a különféle zavarok és 
defektusok, a melyeknek természetesen részleges víz­
hiány a következménye. A harmadik, negyedik és ötö­
dik emeleti lakásokban most már csaknem állandó a 
vízhiány, a mi könnyen mérlegelhető veszedelmet jelent 
nemcsak tűzbiztonsági, hanem közegészségi szempont­
ból is, do a mellett a lakók százezreire a kényelmetlen­
ségek egész sorát zúdítja. Illetékes helyen érdeklődtünk 
a vízvezetéki mizériának okai felől és a következő fel­
világosítást kaptuk:

— Hat év óta tudvalevőleg minden közüzem kar­
bantartása megnehezedett a háborús és forradalmi zűr­
zavarok következtében. A munkás- és anyaghiány min­
denütt érezteti veszedelmes hatásait, természetes tehát, 
hogy a baj — a különben ideálisan kezelt —■ budapesti 
vízmüveket sem kerülte el. Elsősorban az óriási kiter­
jedésű vizvezetékháiózat az, a melynek épségbentartása 
ma kivételes nehézségekbe ütközik. A káposztásmegyeri 
főnyomőcsüveket rövid idő óta másodízben érte defek­
tus, a melyek elhárítása napokig tartó munkába kerül 
és ezalatt természetesen részleges vízhiányt kénytelen 
szenvedni Budapest. A vizvezetékháiózat évtizedek óta 
van üzemben szakadatlanul. Ezalatt természetesen ala­
posan megviselte az idő. A csövek tömítése kezd meg­
lazulni, a föld nedvessége lassan-lassan lemarja a vas­
csövek védő burkolatát és ilyen helyeken a magas viz- 
nyomás előbb-utóbb rést üt magának. E mellett a talaj 
lassú, de biztos süppedése is hatással van a hálózat 
állapotára, mert elhajlásokat, sőt töréseket is idézhet 
elő. Ilyenformán ma már az a helyzet, hogy a víz­
szolgáltatás biztonsága érdekében az egész hálózatot 
egy nagyszabású javításnak kellene alávetni. A mos­
tani viszonyok közt ez lehetetlen, nemcsak az anyag­
hiány miatt, hanem azért is, mert fantasztikus össze­
gekbe kerülne. Budapest lakosságának ilyenformán 
bele kell törődnie abba, hogy a vízvezeték — legalább 
egyelőre — nem az. a mi réerou volt. T)e hát mi az?


